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COMUNICATO STAMPA 
 

In linea i nuovi 770 Ordinario e Semplificato 
Ecco le bozze dei modelli per il 2011  

 
In pista le bozze dei nuovi 770 Ordinario e Semplificato per l’anno prossimo. Le 
dichiarazioni che i datori di lavoro, gli enti pensionistici e gli intermediari possono 
utilizzare per il periodo d’imposta 2010 si presentano ai blocchi di partenza sul sito 
Internet dell’Agenzia delle Entrate, all’indirizzo www.agenziaentrate.gov.it, insieme 
alle relative istruzioni e con un serie di piccole novità che rifanno il look dei due 
modelli, adeguandoli ai recenti sviluppi normativi.  
 
Modelli 770 al ritocco – Tra le principali modifiche delle versioni non definitive dei 
due 770, Ordinario e Semplificato, il frontespizio diventa più leggero grazie 
all’eliminazione della sezione dedicata al domicilio per la notifica degli atti.  
In particolare, per quanto riguarda il modello Ordinario, nella sezione IV del quadro SX, 
che va compilata dagli intermediari che hanno ricevuto la dichiarazione riservata per lo 
scudo fiscale, è stata aggiunta una colonna ad hoc per distinguere i versamenti delle 
imposte sostitutive del 7 per cento sul valore delle attività rimpatriate e regolarizzate da 
quelle del 5 e del 6 per cento.  
Passando alla bozza del modello 770 Semplificato, qui trova spazio un prospetto nuovo 
di zecca, chiamato SY, che serve per gestire le somme liquidate in seguito alle 
procedure di pignoramento presso terzi e quelle derivanti dai bonifici effettuati per gli 
interventi di ristrutturazione edilizia e di risparmio energetico, agevolati rispettivamente 
con le detrazioni del 36 e del 55 per cento.  
 
Le bozze dei modelli sono disponibili sul sito Internet dell’Agenzia delle Entrate, 
www.agenziaentrate.gov.it. Su FiscoOggi.it sarà pubblicato un articolo sul tema.  
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